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B) i1a, HO 6¢3 yueTa BO3PACTHBIX IPYIIN

B) mer

BeiBenieno Ju HHKIIIYHOS MEHIO JI5T O3HAKOMJICHES poauTeIel u aerei?

A) s ‘, v

B_) HET

Brisenieno Jin exmeJHEBHOE MEHIO B yRoOnoM JIsi 03HAKOMIECHNAS pojuTeeii u gerell mecre?
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A) na v
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HposonuTtes au yGopka moMenieHn i HocIe RAKIOro npHema namm?

A) na } L
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Kavecrsenuno u nmposeaena yGopra noMenienul st npueMa NALIH HA MOMEHT paGoTs

xomucenu?

A) na
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BeBasiines i 3ameuanns K co0/II0ACHAI0 AeTHLMHE NPABHJ JINYHOH PHrHeHb1?

A)Her
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b) na
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Vivesu st $akTh! BLIAAYN JETHM OCTHIBIIEH mumn?

A) wer
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b) na ' .
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